

今日做客江苏都市网独家开专栏

周华健“吃醋”:儿子偶像是周董

周华健这些日子真是忙,在北京奥运会中当完志愿者,就马不停蹄地投入到了筹备个唱的活动,昨日,周华健提前来到南京,为自己11月1日在南京五台山体育场举办的演唱会吆喝造势。今日下午4点,周华健将做客快报江苏都市网,亲手启动他在网上的第一个专栏。



说到开心处,华健放声大笑。

演唱会上不玩 R&B

相隔一年再来南京,周华健还是那么有活力,演唱会发布会一开始,周华健就摆出了各种 pose 让摄影记者拍了个够,随后他又嫌“瘫”在沙发上接受采访不舒服,说了没几句就坐到了沙发的扶手上,让台下的记者吃了一惊。

谈及此次南京的“号码百事通,华健与我南京演唱会”,周华健立刻打开了话匣子,“我不但会演唱我所有的经典曲目,还会翻唱齐豫的《橄榄树》等一系列能让人感动的老歌。”那演唱会上,周华健是否会尝试一下翻唱类似周杰伦等新一代天王的歌曲呢?对此,周华健笑着说:“我是很有‘自知之明’的,像什么中国风啊,R&B 啊的曲风,我是不能尝试的,我还是唱我拿手的情歌,我觉得我的歌迷应该年龄层稍微要老一些,年轻人可能不喜欢,所以我的歌是唱给35岁以上的人听的。”

儿子是周董的粉丝

周华健自嘲“年轻人不喜欢听他的歌”,那同为年轻人的儿子是否喜欢爸爸周华健的歌曲呢?“他才不听我的歌呢!”周华健告诉记者,“他就喜欢听一些 R&B 啊、HIP HOP 这样的歌曲,其实年轻人和我们的价值观已经不一样了,他们喜欢的我们

不一定喜欢,我们喜欢的他们也不一定喜欢。所以他在叛逆期时还一直在努力摆脱周华健儿子的名称,因为老是有有人说:‘你是周华健的儿子啊,你爸爸的歌唱得真不错!’可他却并不认为我的歌有多好听。当然我也会推荐一些歌曲给他,比如周杰伦,他刚发专辑时,我给儿子推荐了,结果儿子一听就迷上了,现在是周杰伦的粉丝。儿子也会推荐一些音乐给我,可惜这些音乐太劲爆了,不适合我。”

组乐队就是要听别人骂

前些日子周华健与李宗盛、罗大佑、张震岳组建了“纵贯线”超级乐队。谈及组建这个乐队的初衷,周华健竟然说:“就是想找这3个大牌来骂骂我!”原来周华健老是想让别人给自己的音乐提意见,但专门找来挑剔的人是自己的员工,又不好给老板提意见,以前圈子里的朋友碍于情面也不好提意见,这回和三个大牌合作写歌,就一定要有摩擦。周华健笑着说:“现在我们的老大,管理员伯伯罗大佑已经快要和李宗盛吵起来了,马上就要轮到和我吵了,这样一来,我们的音乐都要有所进步了!”因为这个乐队刚刚筹建,所以还没有任何作品,不过周华健表示整个10月他将

和李宗盛、罗大佑、张震岳“闭关”创作,争取拿出作品来。而11月1日的南京个唱,也是周华健“出关”后首次亮嗓。

不要给刘翔太多压力

在上月结束的奥运会上,周华健一直担当了志愿者,谈及参与奥运会的感受,周华健坦言十分充实。“我当了志愿者,帮助了一些人,在开幕式和闭幕式都有表演,但大伙在开幕式上可能没见我。其间因为票太紧张了,所以只看了一场比赛。”那究竟是看了哪场珍贵的比赛呢?对此周华健有些不好意思地表示:“就是110米栏的决赛,可惜没看见刘翔!不过大家别怪刘翔,他不但有伤,压力也很大。当然我也理解指责刘翔的人,因为大家对刘翔的希望太高了,都希望在110米栏的决赛当天能听见中国的国歌,结果那天没听到,难免会有失望。”

快报记者 李谷 摄影 洪波

孙红雷 鼓励傅晶演哑女

大打“真爱”牌的《百万新娘》、《情锁》曾在各地创下极高的收视率,作为“真爱”系列第三部的《真爱诺言》正在江苏影视频道热播。在《真爱诺言》中,傅晶扮演哑女。因为不能说话,傅晶的演技受到了极大的挑战。但她的努力很快就获得了导演和其他演员的赞赏。傅晶表示,能把哑女身上的内涵美表现得淋漓尽致,与她 and 师哥孙红雷之前合作的收获不无关系:“我要感谢他的鼓励和认可。”

在线互动:登录江苏都市网(www.js.cn),聊一聊《真爱诺言》剧情,就有机会得到精装DVD套装。

江苏都市网 张译心

Hello Kitty 门票即将送出

日前江苏都市网推出的“为kitty小姐‘化妆’,赢《梦幻之光》亲子套票”活动,得到了全市小朋友们和家长们的热烈支持,短短几天时间就已经上传了众多小朋友的画作,今天开始进入正式投票阶段,投票结果前十名的小朋友都可以获得“亲子套票”一份,亲眼见到Kitty小姐的机会已经近在咫尺了,小朋友们加油吧!同时,江苏都市网团购频道的号码百事通《Hello Kitty 梦幻之光》VIP卡也在火热销售中。

江苏都市网 张译心

I & 华健·号码百事通
2008周华健南京演唱会
 时间:2008年11月1日 19:30
 地点:南京五台山体育场
118114/114
83688368

微创技术终结宫颈糜烂



宫颈糜烂是慢性宫颈炎最常见的一种病理改变,常见症状为白带异常、异味、腰骶部疼痛、下腹胀,有的可见性交痛,尿频、不孕等。

经常有很多患者,多次就医进行治疗,药物、电烙、激光、微波都用过,但没过多久又复发,加之宫颈糜烂与宫颈癌有关,因而女性得了宫颈糜烂都非常烦恼,也都想知道如何才能有效防治宫颈糜烂,南京454医院妇产科的专家们,就有关治疗和预防宫颈糜烂的问题为广大朋友答疑解惑。

宫颈糜烂顽固易复发,这是什么原因呢?经过医学研究、分析统计资料,宫颈糜烂的复发与下列因素有一定关系:

物理治疗未根治

在进行激光、电熨、冷冻等

药物治疗时,由于治疗太表浅或范围太局限,未能彻底破坏糜烂处的病变组织,以致病变组织残留,可引起复发。

宫颈反复机械受损

人工流产时,宫颈将受到损伤。若反复人工流产,则宫颈多次受损,易造成宫颈糜烂复发。

复发与年龄有关

年龄偏大一点的女性,复发的可能性就大。据统计资料显示,30岁以下的女性,宫颈糜烂的复发率较低;30岁以上的女性,则复发性随之增高。

糜烂越重越容易复发

宫颈糜烂面积越大,复发率越高。轻、中度宫颈糜烂的妇女,治愈高,复发率低;而重度宫颈糜烂的妇女,治愈率较低,复发率却随之增高。

性生活紊乱

医学分析表明,性伴侣的精子 and 性交时带人的细菌,将对女性身体产生特异免疫性侵犯作用。女性身体宫颈局部免疫反应的能力,随着性伴侣数增加而成正比例增加。也就是说,有婚外性行为或过多性伴侣的女性,宫颈糜烂的复发率也随之增高。而且由于性生活混乱,导致性病逐年增多。如:淋病、生殖道衣原体感染、尖锐湿疣等,这些病原体可侵入宫颈上皮细胞,引起宫颈炎,导致宫颈糜烂。

可见,为了减少宫颈糜烂的复发,患者除积极配合治疗,做好定期复查、彻底治疗外,还要避免反复人工流产、婚外性行为,以及预防性传播疾病。

秘密武器——

LEEP(利普)刀终结宫颈糜烂

南京四五四医院妇产科引进的LEEP(利普)刀是韩国医学工程人士发明的专业用于治疗宫颈疾病的高新微创技术,近年来在国际上广泛应用于微创治疗宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈

肥大的宫颈疾病,经大量临床应用和局部上药、冷冻疗法、激光疗法、电烙疗法、微波治疗等疗法进行对比显示,“韩国LEEP”刀在治疗上更为彻底,效果会更明显,同时具有更高的安全性。即使是严重的Ⅲ度糜烂,也能通过韩国LEEP刀治疗很快得到恢复,宫颈修复后光滑如初,不影响再生育。

随着医学技术的发展,LEEP(利普)刀的应用范围越来越广,除了可微创治疗宫颈疾病外,它还可用来治疗尖锐湿疣、外阴白色病变、外阴癌痒等妇科疾病。

常见问题

LEEP(利普)刀治疗需要住院吗?

Q:我有严重的宫颈糜烂,我想在贵院做LEEP(利普)手术,是否需要住院?

A:LEEP(利普)刀微创疗法是近年发展起来的专门用来微创性诊断和治疗宫颈疾病的新技术,它作为一种非侵入性的治疗方法,具有无创、安全、恢复快、无放射性等优点,治疗无需住院。

相关链接 >>>

四五四医院 惠民医疗大行动

为庆祝10.1国庆节,真情关爱广大女性朋友,解决患者就医费用高的难题,发扬部队医院拥政爱民的优良传统,四五四医院妇产科推出51元 妇科体检套餐(原价210元),通过七项检查项目,可查出基本妇科疾病。

- 1、宫颈刮片(宫颈疾病筛查)
- 2、阴式B超(妇科肿物筛查)
- 3、乳腺检查(乳腺疾病筛查)
- 4、早早孕检查(早期妊娠检查)
- 5、白带镜检(妇科炎症检查)
- 6、妇科内检(妇科基本检查)
- 7、数码阴道镜(宫颈疾病检查)

活动时间:9月23日—10月15日
预约电话:

025- **84545554**
84545559

友情提示:

为方便广大女性朋友就诊,四五四医院妇产科门诊“国庆节期间”正常接诊。

妇科疾病

子宫肌瘤	×	切除子宫是治疗该病的最佳方案
	√	可以微创治疗,保全子宫,保存做完整女人的权利
卵巢囊肿	×	切除卵巢是治疗该病的无奈选择
	√	可以微创治疗,保全卵巢,避免切除卵巢后提前衰老
宫颈糜烂	×	可自行购药或简单物理治疗
	√	不当治疗易恶化,韩国LEEP刀是目前最佳治疗手段
意外怀孕	×	人流是小手术,哪做都一样
	√	不当人流可能引起不孕、子宫穿孔,应选择正规医院
妇科炎症	×	大量使用抗生素,盲目使用洗液
	√	不当治疗易反弹、恶化,应在专业医生指导下用药